三沙选举第一届人大代表

据新华社电 21 日上午,在西沙永兴岛永兴村,村 民在设在村里的"三沙市第一届人民代表大会选民投 票点"进行投票,选出自己选区内的三沙市人大代 表。三沙市西南中沙1100多名选民全部参与了投票。

据了解,三沙市第一届人大代表选举共分三大 区域,涉及西沙群岛、中沙群岛和南沙群岛,共有15

扬州高邮发生4.9级地震

1人死亡2人受伤

据新华社北京7月21日电记者21日下午从民政 部救灾司获悉,截至目前初步统计,江苏扬州市高邮 市宝应县交界4.9级地震已造成扬州市高邮市、宝应 县和泰州市兴化市1人死亡,2人受伤,13间房屋倒 塌,155间严重损坏,351间一般损坏。

目前,灾情仍在进一步统计核查中。

据江苏省民政厅向民政部报送的灾情信息,7月20 日20时11分,扬州市高邮市、宝应县交界(北纬33.0度, 东经119.6度)发生4.9级地震,震源深度5公里。

目前,扬州全市社会状况稳定,市场秩序稳定,生 产生活正常。高邮、宝应两地在全面排查的基础上, 对重点部位组织进一步查实情况,并做好对受灾群众 的救护工作。

权威检测机构报告显示

美赞臣惠氏奶粉未添香精

据新华社北京7月21日电在"洋奶粉添香事件" 曝出乌龙,检测机构承认失误后,记者从多方获悉,涉 事的美赞臣和惠氏已将相关奶粉分别送至国家食品质 量监督检验中心和中国检验检疫科学研究院检测中心 进行香兰素检验,结果均显示"未检出"。

根据国家食品质量监督检验中心的检验报告,美 赞臣婴幼儿营养品研发中心(中国)有限公司送检了涉 事的同批次盒装、罐装美赞臣安婴儿A+婴儿配方奶粉 (1阶段),经检验"香兰素"和"乙基香兰素"两个项目, 结果均为"未检出"

与此同时,中国检科院检测中心的检测报告显示, 惠氏营养品(中国)有限公司送检的涉事同批次惠氏 S-26 金装爱儿乐婴儿配方奶粉,经香兰素的检测,结

此外,虽然另一涉事的奶粉品牌雅培尚未公布检 测报告,但雅培公司在此前声明称,在中国销售的婴幼 儿1阶段配方奶粉中不添加任何有关报道中提到的香

近日,有媒体报道称,湖南省信用建设促进会委托 湖南省品牌信誉调查中心对几种洋品牌婴儿配方奶粉 (1阶段)进行送检,结果发现一些奶粉中违规添加了国 家禁止的香兰素。

今日18时01分迎"大暑"

据新华社天津7月21日电"小暑大暑,上蒸下 。根据《2012年中国天文年历》,7月22日18时01 分,我国大部分地区将迎来一年中最热时段——大暑。

大暑正值"中伏"前后,是一年中最热的节气,在 我国很多地区,经常会出现极端的高温天气。晴朗 时,经常骄阳似火,酷热难耐;阴雨时,则闷得让人难 以喘气。

天津中医药大学第一附属医院营养科主任李艳玲 表示,这种夏季气候炎热,酷暑多雨,暑湿之气容易乘 虚而人,且暑气逼人,心气易于亏耗,尤其老人、儿童、 体虚气弱者往往难以将养,易导致疰夏、中暑等病。

她提示说,为了预防身体中暑,公众应合理安排工 作,注意劳逸结合;避免在烈日下暴晒;注意室内降温; 睡眠要充足,补水需及时;讲究饮食卫生,多吃含钾食 物。"当出现心悸、胸闷、大量出汗、四肢麻木、口渴、恶 心等症状时,就可能是中暑先兆。一旦出现上述症状, 应立即将患者移至通风阴凉处休息,最好同时给病人 喝些淡盐开水或绿豆汤、西瓜汁、酸梅汤等。'



水果棒冰 清凉消暑

7月20日,在马其顿斯科普里动物园,一只狒狒 在舔着冰冻的水果。 新华社发

东盟就南海问题 已达成一致立场

据新华社电第45届东盟外长会 议主席、柬埔寨副首相兼外交大臣贺 南洪20日在金边和平大厦举行记者 会,公布东盟外长达成的"东盟关于解 决南海问题六点原则"

贺南洪说,东盟十国已经在解决 南海问题上达成一致立场。

根据公布的东盟外长声明,东盟 外交部长重申并强调东盟成员决心全 面执行《南海各方行为宣言》,尽早完 成制定"南海行为准则",全面遵守国 际法原则,包括国际公认的1982年 《联合国海洋法公约》,等等。

中国外交部发言人洪磊20日表

示,中方注意到东盟就南海问题所作 表态。中方愿与东盟国家一道,全面、 有效落实《南海各方行为宣言》,共同 维护南海和平稳定。中方对同东盟国 家商谈"南海行为准则"持开放态度。 希望各方都能严格遵守《宣言》,为商 谈"准则"创造必要的条件和气氛。

菲提无理要求 东盟拒绝接受

据新华社电国际问题专家华益文表示,7月20日, 东盟外长发表了关于南海问题六条原则的简短声明, 算是在某种程度上弥补了上周东盟外长会未能如期发 表联合公报的缺憾。

上述六条原则同《南海各方行为宣言》、落实《宣 言》后续行动指针以及中国同东盟有关国家的双边政 治文件所确立的原则基本一致,同去年东盟外长会联 合公报有关内容相比也没有实质性变化。换句话说, 中国对这些原则并没有异议。

这些要点本来就包含在柬埔寨最初提交给东盟外 长会的联合公报草案中。由于菲律宾、越南坚持把黄岩 岛事态塞入联合公报,受到东盟其他国家的抵制。上述 六条原则声明仍然没有接受菲律宾等国的片面要求。

东盟外长会联合公报"难产",并最终"流产",不是 东盟国家所期望的,也不是中国所愿意看到的。事实 上,菲律宾等极个别国家只顾本国私利,"固执"地把私 货强加给东盟其他国家,即使造成公报"流产"也在所不 惜,这才是损害了"协商一致"原则,是始作俑者。

东盟围绕外长会联合公报涉南海问题转了一圈, 又回到了原点,这看起来有些折腾,个别国家的企图也 没有得逞,但这毕竟是东盟个别国家掀起的一场不大 不小的风波,值得相关国家反思。



头到脚配备特种 部队装备的男子 从后门进入科罗 拉多州奥罗拉市 "世纪16"电影院 放映厅,用所携半 自动步枪、霰弹枪 和手枪无情射杀 观众,致死至少12 人、致伤近60人。

警方调查认 定,凶手是一名没 有犯罪前科、性格 腼腆的现年24岁 研究生。在熟识 者的眼中,他"非 常安静",少年时 期就展露学术天

警方没有确 定凶手作案动机, 也没有发现这一 事件关联恐怖主 义的任何迹象。

学博士学位。

霍姆斯 1987年 12月 13日出 生,2010年在加利福尼亚大学里弗 赛德分校获得学士学位。霍姆斯 的母亲介绍,霍姆斯随后在科罗拉

熟识者的眼中,他"非常安静",少 年时期就展露学术天赋。

攻读博士研究生期间,霍姆斯 学业出现问题,学术得分开始下 降,上月决定辍学。

性格内向不愿与人交往

"这家伙就像一个谜一样的人 物,"一名官员告诉《纽约时报》记 者,"没有人知道关于他的事情。"

另一名执法部门官员说,审视 主要社交网站,试图发现霍姆斯留 下的博客、微博客或者其他社交网 站动态,以查找线索,一无所获, "他不在任何人的(社交)雷达上, 一无所有"

克鲁姆卡去年夏天曾在安舒 茨医学院实验室与霍姆斯共事一段 时间。他回忆,即使在实验室,霍姆 斯也是相对更为安静的那一类人, 把大部分业余时间耗费在计算机 上,特别钟情角色扮演类网络游戏。

克鲁姆卡说,共事3个月,霍姆 斯从来没有谈起工作以外的事情, 没有提及是否有女朋友。

曾与霍姆斯住同一座宿舍楼 的一名药剂学学生回忆,霍姆斯显 得"自闭",在宿舍楼楼道里不会与 其他人打招呼。

自称小丑似乎精神错乱

纽约市警察局局长凯利20日 说,霍姆斯像精神错乱的人。霍姆 斯"把头发染成红色,称自己是'小 丑',显然是蝙蝠侠的敌人"

在《蝙蝠侠前传:黑暗骑士》 中,"小丑"是主要反派角色,性格 凶残,泯灭人性,给所在的城市带 来灾难和恐慌

奥罗拉市警方说,霍姆斯落网 后承认在住所内安装爆炸装置,设 有"机关"。不久,警方联合联邦调 查局特工封锁现场,用车载升降台

靠近一幢红砖建筑的第三层公寓, 用斧头破窗,伸入一根3.6米长杆, 以杆上一台摄像机探视屋内情况。

公寓内布满电线,满地易拉罐, 电线连接着"化学物和燃烧装置" "我们看到的是一个……复杂情 形,"奥罗拉市警察局局长丹·奥茨 说,"破解可能需要数小时,或者数 天,我们根本不知道该怎么处理 ……我从来没有见过这种场面。"

美国警方20日深夜证实,霍姆 斯过去两个月囤积超过6000发子弹。

相关新闻

幸运躲过加拿大枪击案 美国影院不幸中弹身亡

美国体育评论员杰茜卡·加维(右图) 一个半月前躲过加拿大多伦多市一起枪 击案,20日却在美国奥罗拉市电影院枪击 事件中不幸中弹身亡。

逃过枪击的经历:6月2日,她在多伦多一

法新社报道,加维在博客里记录上次

于是走出购物中心,随后那里发生枪击。 加维20日在科罗拉多州奥罗拉市电影 院看电影时,一名持枪男子闯入放映厅朝观 众开枪,致死12人。加维是遇难者之一

加维遇害前最后一条个人微博客写 道:"电影过了20分钟都没开场。"

文图均为新华社发





北京暴雨 路人游泳

7000交警全警上路

据新华社电 21日18时30分,北京市 气象台发布自2005年建立天气预警制度以 来的第一个暴雨橙色预警,预计持续降雨 将超过20小时,气象专家表示随着雨情发 展,不排除发布最高级别暴雨红色预警的 可能。受暴雨影响,北京市区多座立交桥 下积水,交通被迫中断。

截至21日21时,北京的强降雨导致部 分道路和下凹式立交桥下出现积水,部分 桥区交通临时断行。首都7000交警全警上 路,应对极端天气。

网民"咸鱼"在微博上说,看着很多被 困水中的车和车主们,非常无奈,但发现一 老外直接在水里游起了泳,倒是自得其乐。

天降大暴雨,一些地区城市内涝再度 出现,不少网友在微博互动交流共同"看 海"。21日17时左右,首都上空骤然如黑 夜,北京暴雨网友戏称"老天摸黑倒水" 一新浪微博网友拍下了路人游泳的照片上 传微博(上图),称北京变成了"游泳池",引 起了不少网友的互动。

北京消防部门21日晚接到报警,近百 名小学生被山洪围困。消防部门紧急调动 50人组成的攻坚组,出发前往救援。

朝斥美韩造谣生事

将朝人事变动炒作成权力斗争

据新华社电 朝中社20日发表评论,谴 责美国和韩国等"敌对势力"就朝鲜劳动党 召开中央政治局会议讨论组织问题一事散 布谣言,称其是"拙劣无稽的挑战行为"。

评论说,福克斯新闻社、美国之音 《纽约时报》《朝鲜日报》、KBS电视台等媒 体的臆测拙劣,"朝鲜领导层内发生了尖 锐的权力斗争""朝鲜脱离'先军政治',朝 着加强党对军队控制的'先党政治'方向 重组权力"等臆测离谱可笑。

评论称,朝鲜任免谁跟他人毫无关系。 用"不是因健康问题被免职"等种种谣言来 干涉朝鲜内政,意在摧毁朝鲜的团结。敌对 势力媒体炒作路线变化、权力之争是对朝鲜 革命首脑不可容忍的亵渎和挑战。

朝鲜劳动党中央政治局15日决定,因 新聞解除李英浩的朝鲜劳动党中央 政治局常委、党中央军事委员会副委员长 等一切职务。



7月20日,部分参加2012年伦敦奥 运会开幕式的演员准备前往奥林匹克公 园进行彩排。

奥运开幕只剩一周 伦敦到处仍是工地

据新华社电 距离伦敦奥运会的开幕式 还有7天,伦敦奥林匹克公园看上去却依然 像一个热火朝天的大工地。

在从主新闻中心前往500米外的篮球 馆的路上,记者走在满是碎石子的小路上, 身边不时开过一辆辆铲车和园艺车,路边 拉起的警戒线内,铺设沥青的作业车辆正 在紧急施工,一旁的几名工人将冒着热气 的水泥浇在已经铺好的沥青上。远处,一 台吊车正孤零零地竖在路边,在伦敦7月阴 云密布的天气下,显得格外凄凉。

尽管伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安•科 一再强调"伦敦已经做好了充分的准备来 迎接世界上最伟大的体育盛会",但从最近 的消息来看,伦敦貌似真的还没有准备好: 安保公司人手不足、此起彼伏的罢工活动、 颇有争议的"奥运车道"……